

# 以总理住宅遭袭照片曝光 真主党誓言继续袭击 黎以冲突是否会进一步升级?

以色列总理内塔尼亚胡在以色列北部城市凯撒利亚的私人住宅19日遭无人机袭击,没有造成人员伤亡。以色列媒体22日首次发布内塔尼亚胡住宅受损的照片。

与此同时,黎真主党媒体办公室负责人阿菲夫22日在首都贝鲁特南郊举行的新闻发布会上说,真主党对此前针对内塔尼亚胡住所的无人机袭击事件负责,并将继续对内塔尼亚胡发动袭击。

中东局势将如何演变?黎以冲突是否会进一步升级?

## 以总理:将战斗到底

以色列媒体22日获准发布一张显示以总理内塔尼亚胡私人住宅遭无人机袭击受损情况的照片。照片显示房屋一侧的玻璃窗曾被打破。据悉,该照片此前曾被以军审查部门要求禁止对外发布。

以色列总理办公室19日曾发表声明说,当天一架从黎巴嫩发射的无人机袭击了内塔尼亚胡在以色列凯撒利亚地区的住所。声明称,袭击发生时内塔尼亚胡和他的妻子并不在凯撒利亚,袭击并未造成人员伤亡。

住宅遇袭后,内塔尼亚胡发表声明,指责“伊朗及其代理人”策划了此次袭击,他称这次袭击“是一个严重的错误”,并强调“没有什么可以阻止他”。

媒体发布的视频显示,内塔尼亚胡身着黑色Polo衫、戴着太阳镜,在阳光明媚的公园内,边走边对着镜头说道:

“我们正处在一场生死战中,我们将继续(战斗)到底。”

## 以军称打死纳斯鲁拉“接班人”

以色列军方22日证实,外界认为极有可能接班黎巴嫩真主党前总书记赛义德·哈桑·纳斯鲁拉的哈基姆·萨菲丁在以军本月初发动的空袭中死亡。

以色列国防军在一份声明中说:“以军现在可以确认黎巴嫩真主党执行委员会负责人哈基姆·萨菲丁、情报总部指挥官阿里·侯赛因·哈齐玛及其他多名指挥官在以军大约三周前的空袭中死亡。”

声明说,以军根据情报于本月初对位于黎巴嫩首都贝鲁特南郊代希耶地区的真主党情报总部实



这是10月22日在黎巴嫩贝鲁特南郊拍摄的以军空袭现场。(新华社)

施精准空袭。萨菲丁和真主党另外25名指挥官在空袭中死亡。

以军总参谋长赫齐·哈莱维说:“我们已经触及纳斯鲁拉,他的继任者和真主党大部分高级指挥官。我们将触及任何威胁以色列公民安全的人。”

## 真主党:将继续袭击内塔尼亚胡

黎巴嫩真主党媒体办公室负责人阿菲夫22日在贝鲁特南郊举行的新闻发布会上说:

“真主党对此前无人机袭击以色列总理内塔尼亚胡的私人住宅负有全部且唯一的责任,并将继续对内塔尼亚胡发动袭击。”

阿菲夫表示,“不明白为什么有人对真主党有能力对‘耶路撒冷的目标进行攻击’感到不可思议”。他还强调,真主党不会在战事持续之际同以色列谈判。真主党针对以色列的袭击“正在稳步增加”,并对以军造成了“巨大损失”。

## 以方指责伊朗是背后主谋 伊朗否认

有专家指出,内塔尼亚胡的私人住宅被真主党的无人机袭击之后,以色列方面的评论都集中到伊朗上。内塔尼亚胡表示,这是伊朗的代理人对自己的袭击。以色列外长也指责伊朗策划了这次袭击,是这次袭击背后的主谋。以色列媒体和以色列学者普遍认为这件事情的根源是伊朗,因为伊朗目前想向以色列展示自己的军事实力,要警告以色列伊朗有实力和能力袭击以色列境内的任何一个目标。伊朗驻联合国代表对于以方

说法予以否认,称这次袭击是由黎巴嫩真主党实施、策划的,伊朗跟这件事情没有关系。但是以色列方面把这一切行为都看作是在伊朗的指导之下实施的,目的是建立伊朗对以色列的军事威慑。

## 中东局势进入关键阶段

专家指出,近日,以色列在加沙打死了哈马斯的领导人辛瓦尔之后,中东的局势进入了一个关键阶段。内塔尼亚胡私人住宅被真主党的无人机袭击,在黎以边境的冲突中无疑是一件很重要的事情。

最近以色列、美国和黎巴嫩真主党方面都在采取行动,都希望通过自己的行动来影响未来局势的发展。对以色列来说,在打死辛瓦尔之后,国际社会普遍认为现在对以色列来说是一个结束战争的机遇。因为以色列在加沙的一个很重要目标就是消灭哈马斯。在打死辛瓦尔之后,以色列就可以宣布已经基本上消灭哈马斯,把解救以色列的被扣押人员放到第一位,和哈马斯进行临时停火谈判,达成临时停火协议。

专家认为,过去一段时期,黎巴嫩真主党的领导人曾多次表达了希望通过谈判解决黎以之间问题的愿望,但是没有得到以色列的回应。黎巴嫩真主党几天前提出黎以冲突可能要升级进入一个新的阶段,黎巴嫩真主党还称有很多精确制导导弹,19日又用无人机袭击了内塔尼亚胡的私人住宅。这一系列行动意味着黎巴嫩真主党正在向以色列施加压力,要把以色列拉回到谈判桌上。

(央视、新华社)

## 美国发生麦当劳汉堡 大肠杆菌污染事件 数十人感染1人死亡

美国疾病控制和预防中心22日说,美国部分麦当劳店出售的一款汉堡被大肠杆菌污染,49人食用问题汉堡后身体不适,其中1人死亡,10人住院治疗。

美国疾控中心在通报中说,9月27日至10月11日,美国10个州报告与食用上述麦当劳汉堡相关的大肠杆菌感染病例,其中科罗拉多州最多,为27例;内布拉斯加州次之,为9例。死亡病例为科罗拉多州一名老人。住院治疗的人中,一名儿童出现严重肾脏并发症。

通报说,上述感染者在麦当劳食用名为“四分之一磅”的汉堡后感到不适,经检验确认,他们感染O157:H7型大肠杆菌。

美国疾控中心认为,实际感染人数应该远不止49人。

除了疾控中心,美国农业部、食品和药物管理局、相关州卫生部门也在调查这起大肠杆菌污染事件。食品和药物管理局说,初步调查显示,汉堡中的洋葱片可能是污染源。

麦当劳公司在声明中说,部分感染病例可能与汉堡中的洋葱片有关,这些洋葱片由同一家供应商提供。按照麦当劳方面说法,这款汉堡已在受影响的州以及其他数州的部分地区下架,同时已经暂停使用该供应商的洋葱片。

据美联社报道,22日盘后交易中,麦当劳股价下跌9%。

O157:H7型大肠杆菌是一种致病性较强的细菌,人感染后轻则发烧、腹痛、反胃,重则出现出血性腹泻、水肿等症状,甚至因肾功能衰竭和多脏器受损而死亡,尤其对5岁以下儿童伤害较大。(郭倩)

## 2024年10月25日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:经开区落霞苑小区241#—245#、249#—253#、255#—260#,梁溪区民丰家园小区北区322#—323#、354#—355#、357#—362#。停气时间为2024年10月25日09:00至2024年10月25日17:00,停气时长8小时。

无锡华润燃气有限公司  
2024年10月24日

## 2024年10月24日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:无锡市立达动力机械有限公司、邦盛科耀(无锡)金属科技有限公司。停气时间为2024年10月24日09:00至2024年10月24日15:00,停气时长6小时。

无锡华润燃气有限公司  
2024年10月24日

## 2024年10月24日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:梁溪区民丰家园小区北区319#—321#、324#—327#、363#—365#,长益(无锡)车业有限公司、无锡市国进精密机械科技有限公司、国泰精密机械(无锡)有限公司、无锡润安涂装科技有限公司。停气时间为2024年10月24日09:00至2024年10月24日17:00,停气时长8小时。

无锡华润燃气有限公司  
2024年10月24日

## 2024年10月24日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:锡山区鹅湖镇红星街24#—26#。停气时间为2024年10月24日12:00至2024年10月24日16:30,停气时长4.5小时。

无锡华润燃气有限公司  
2024年10月24日

## 2024年10月25日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:滨湖区太湖国际一街、无锡地铁集团有限公司(无锡市公安局交通治安分局博览中心站派出所)。停气时间为2024年10月25日08:30至2024年10月25日17:00,停气时长8.5小时。

无锡华润燃气有限公司  
2024年10月24日